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Lubliniec 23.09.2025 r.      
SPZOZ-IV-ZP-95-2025
Wszyscy Wykonawcy 

Dot. zapytania ofertowego na: Dzierżawę aparatu wraz z dostawą odczynników do badań hematologicznych. Znak sprawy ZP/23/25
Zamawiający przesyła odpowiedzi na pytania:
I grupa pytań:

1. Dotyczy Umowy:
Czy Zamawiający dopuści możliwość podpisania umowy w formie elektronicznej
kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez osobę uprawnioną, zgodnie z formą
reprezentacji Wykonawcy określoną w rejestrze sądowym lub innym dokumencie,
właściwym dla danej formy organizacyjnej Wykonawcy, albo przez osobę umocowaną
(na podstawie pełnomocnictwa) przez osoby uprawnione?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na ww.
2. Dotyczy Zapytania ofertowego, Wzór umowy, §1 ust. 3 i §8 ust. 5 oraz
Załącznika do Zapytania ofertowego zapisu nad Tabelą WYMAGANE
PARAMETRY I WARUNKI „Wartość brutto oferowanego analizatora ………”:
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie wskazanego zapisu, w sytuacji, gdy
Wykonawca przenosi na siebie obowiązek ubezpieczenia wydzierżawianych urządzeń?
Jeżeli tak proponujemy zapis:
„Obowiązek ubezpieczenia wydzierżawianego urządzenia od wszystkich ryzyk leży po stronie Wydzierżawiającego (Wykonawcy).”
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na ww.

3. Dotyczy Zapytania ofertowego, Wzór umowy, §2 ust. 2:
Czy Zamawiający dopuści podpisanie protokołu zdawczo-odbiorczego na podstawie
wzoru dostarczonego przez Wykonawcę wraz z przedmiotem dzierżawy?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na ww.

4. Dotyczy Zapytania ofertowego, Wzór umowy, §2 ust. 2 lit. a):
Czy Zamawiający dopuści kontakt e-mailowy w sprawach merytorycznych
(informowanie o potencjalnych zagrożeniach) i w sprawach dotyczących działań
logistycznych, w celu przyspieszenia przepływu informacji między Wykonawcą a
Użytkownikiem w trakcie realizacji Umowy?
Jeśli tak to prosimy o podanie adresu e-mail.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na ww.

5. Dotyczy Zapytania ofertowego, Wzór umowy, §2 ust. 2 i 4:
Prosimy o wydłużenie terminu dostawy i instalacji analizatora oraz jego montażu i
uruchomienia a także przeszkolenia wyznaczonych pracowników Zamawiającego do
14 dni licząc od dnia podpisania umowy przez obie Strony w związku z faktem, iż
analizator jest sprowadzany bezpośrednio od producenta z zagranicy. Skomplikowane procedury celne oraz globalne wydłużenie łańcucha dostaw uniemożliwiają należyte wykonanie warunków wynikających z umowy w terminie wyznaczonym przez Zamawiającego.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na ww.

6. Dotyczy Zapytania ofertowego, Wzór umowy, §4 ust. 1 oraz Załącznika do
Zapytania ofertowego, zapisu pod Tabelą WYMAGANE PARAMETRY I WARUNKI
„W przypadku wybrania naszej oferty, zamówienia można składać na: adres-
email:………………………………………nr fax…………………………………………”:
Uprzejmie prosimy o wykreślanie wyrażenia „faxem” i usunięcie możliwości składania zamówienie za pomocą faksu.
Wykonawca motywuje swoją prośbę względami organizacyjnymi.
Uprzejmie prosimy o tożsamą modyfikację w §4 ust. 5.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na ww.

7. Dotyczy Zapytania ofertowego, Wzór umowy, §5 ust. 4:
Czy Zamawiający dopuści możliwość dosyłania faktury papierowej po dostawie towaru lub w formie elektronicznej na e-mail w formacie pliku pdf?
Wykonawca motywuje prośbę powodami technicznymi. Dopuszczenie takiej możliwości jest również korzystne dla Zamawiającego, gdyż wystawienie i wysłanie faktury po dostawie, wydłuża w praktyce termin płatności.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na ww.

8. Dotyczy Zapytania ofertowego, Wzór umowy, §6 ust. 1:
Uprzejmie prosimy o aktualizację wskazanej w §6 ust. 1 podstawy prawnej na ustawę
z dnia 7 kwietnia 2022 r. o wyrobach medycznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 974).
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na ww.

9. Dotyczy Zapytania ofertowego, Wzór umowy, §6 ust. 3:
Czy Zamawiający dopuszcza krew kontrolną o terminie ważności, krótszym niż 6
miesięcy? Jeżeli tak prosimy o uzupełnienie ww. punktu SWZ zapisem w brzmieniu:
„z wyłączeniem krwi kontrolnej, dla której termin ważności wynosi do 2 miesięcy, w
przypadku, gdy ta będzie rozdysponowana wg harmonogramu dostaw materiału
kontrolnego, dostępnym na stronie www..............pl”.
Krew kontrolna jest materiałem o krótkim okresie ważności ze względu na rodzaj
materiału, dostarczana jest zgodnie z harmonogramem tak, aby Zamawiający miał
zawsze ważną krew, skalkulowana jest w ilości uwzględniającej zarówno ważność jak i ilość wymaganą przez Zamawiającego. Obecnie nie ma na rynku dostępnej krwi
kontrolnej o dłuższym okresie ważności.
Odpowiedź:  Zamawiający wyraża zgodę na ww.

11. Dotyczy Zapytania ofertowego, Wzór umowy, §8 ust. 3 i 4 oraz Załącznika
do Zapytania ofertowego, tabeli WYMAGANE PARAMETRY I WARUNKI Lp. 18:
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przesłanie deklaracji zgodności z biura Wykonawcy w ślad za podpisaną umową?
Wykonawca motywuje prośbę powodami organizacyjnymi.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na ww.

12. Dotyczy Zapytania ofertowego, Wzór umowy, §8 ust. 3 i 4 oraz Załącznika
do Zapytania ofertowego, tabeli WYMAGANE PARAMETRY I WARUNKI Lp. 20
i 21:
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę terminu usunięcia awarii dzierżawionych
urządzeń na 48 godziny w dni robocze, licząc od chwili zgłoszenia? Oryginalne części
do analizatorów sprowadzane są bezpośrednio od producenta z zagranicy. W
przypadku, gdy zaistnieje konieczność naprawy analizatora z użyciem części
zamiennych czas usunięcia awarii ulega stosownemu wydłużeniu o okres
sprowadzenia niezbędnych do naprawy części.
W związku z powyższym prosimy o wydłużenie okresu usunięcia awarii do 48 godzin w dni robocze.
Uprzejmie prosimy też o zmianę terminu dostarczenia aparatu zastępczego i nadanie
§8 ust. 4 oraz Załącznikowi do Zapytania ofertowego, tabeli WYMAGANE
PARAMETRY I WARUNKI Lp. 21 brzmienia: „Dostarczenia urządzeń medycznych i
elementów zastępczych w okresie do 48 godzin w dni robocze - na czas naprawy
trwającej dłużej niż 48 godzin w dni robocze”.
Odpowiedź:  Zamawiający nie zmienia zapisów zapytania ofertowego w ww. zakresie.

13. Dotyczy Zapytania ofertowego, Wzór umowy, §13 ust. 1:
Uprzejmie prosimy o rozszerzenie katalogu przetwarzanych danych osobowych
o adres zamieszkania oraz imienia i nazwiska lekarza zlecającego badanie.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na ww.

14. Dotyczy Zapytania ofertowego, Wzór umowy, §13 ust. 14:
Uprzejmie prosimy o dookreślenie rodzaju naruszenia poprzez dodanie słowa „rażące”, tj.: „5% wartości brutto umowy za każde rażące naruszenie”.
Zastrzeżenie tak wysokiej kary niezależnej od stopnia naruszenia ma charakter rażąco zawyżony, np. w przypadku drobnego naruszenia nie skutkującego żadną szkodą dla Zamawiającego/Administratora.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na ww.

15. Pytanie do „załącznik_hematologia_2025”, zapis: „Liczba oznaczeń na
czas trwania umowy: ogółem 65 000 oznaczeń w tym 35 000 oznaczeń w trybie
CBC i 25 000 oznaczeń w trybie CBC+DIFF”.
Zwracamy się do Zamawiającego o doprecyzowanie czy doszło do omyłki pisarskiej
poprzez wskazanie ogółem 65 000 oznaczeń, gdzie z podanych ilości oznaczeń w trybie CBC i CBC+DIFF wynika, iż ilość oznaczeń ogółem wynosi 60 000.
Odpowiedź:  Nastąpiła omyłka pisarska, winno być ilość oznaczeń ogółem 

60 000.

16. Pytanie do „załącznik_hematologia_2025”, zapis: ”Ilość materiałów
kontrolnych na 3 poziomach wykonywanych naprzemiennie do kontroli
codziennej - wg szacunku Wykonawcy”:
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wyrażenie zgody na zaoferowanie
materiału kontrolnego, dla którego termin ważności jest zgodny z terminem na
opakowaniu i wynosi do 2 miesięcy, a dystrybucja materiału kontrolnego odbywa się wg harmonogramu dostaw materiału kontrolnego, dostępnego na stronie internetowej Wykonawcy.
Krew kontrolna jest materiałem o krótkim okresie ważności z uwagi na swoją specyfikę wewnętrzną, dostarczana jest zgodnie z harmonogramem tak, aby Zamawiający miał zawsze ważny materiał kontrolny. Nadmieniamy, iż to na Wykonawcy spoczywa obowiązek odpowiedniego skalkulowania oferty, dlatego prosimy o wyrażenie zgody na zaoferowanie krwi kontrolnej skalkulowanej w ilości uwzględniającej datę przydatności na opakowaniu i w ilości gwarantującej codzienne wykonanie kontroli.
Odpowiedź:  Zamawiający wyraża zgodę na ww.
                                                                                  Zamawiający 
Sporządziła: Anna Widuch

